



PREFEITURA MUNICIPAL DE
PIRACURUCA

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 01/2022

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACURUCA**, Estado do Piauí, nos termos do subitem 15.9 do Edital nº 01/2022, de 27 de outubro de 2022, RESOLVE retificá-lo, nos seguintes termos:

1. No Anexo I do Edital nº 01/2022, que trata do cronograma do concurso público, no item em que consta a data prevista para “Divulgação dos locais de aplicação da prova objetiva através do Cartão de Informação na Internet”, onde se lê “09.01.2023”, leia-se: “02.01.2023”.

Piracuruca-PI, 28 de outubro de 2022.

FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA MELO
Prefeito Municipal de Piracuruca - PI

